

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Манаковой Е. В.

«Концептуальные подходы к стандартизации аудита экономических субъектов строительства в условиях интеграции их деятельности», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности **08.00.12 - Бухгалтерский учет, статистика**

В современных условиях важной задачей бухгалтерского учета инвестиционно-строительной деятельности является совершенствование функции контроля в случае использования целевых средств. Отличительными особенностями инвестиционно-строительной деятельности являются длительность исполнения договоров на строительство и одновременное участие нескольких субъектов в создании объекта недвижимости. И, как следствие, возникает проблема интеграции информации у инвестора по затратам, включаемым в первоначальную стоимость объекта строительства на любом этапе строительства. В этой связи тема докторской диссертации Манаковой Е.В. является актуальной и своевременной как с теоретической, так и практической точек зрения.

В автореферате поставлена цель работы, определены объект и предмет исследования, описана теоретическая и установлена практическая значимость работы, сформулировано 5 положений, выносимых на защиту.

В соответствии со сформулированной целью исследования были поставлены и решены следующие научные задачи: уточнить функции и полномочия субъектов строительства при заключении договоров между участниками; выявить особенности формирования стоимости законченного строительного объекта; обобщить цели, задачи, результаты осуществления каждого вида контроля в историческом и содержательном аспекте; структурировать объекты проверки и источники информации в сегменты аудиторской проверки для каждого субъекта строительства; осуществить концептуальные подходы при разработке унифицированного стандарта аудиторской проверки.

Практическая значимость результатов исследования заключается в том, что разработанный унифицированный стандарт аудита, представляет собой методику проведения аудита по проверке деятельности инвестора, заказчика, застройщика и подрядчика, который позволяет контролерам осуществлять процедуры проверки, как отдельного субъекта, так и проверку объекта в целом, а также в учебном процессе подготовки студентов по направлению «Экономика».

В качестве замечания следует отметить, что целесообразно было бы указать, с какой целью были рассмотрены другие виды контроля кроме аудита.

Диссертация Манаковой Е. В. полностью соответствует требованиям ВАК РФ, предъявляемым к диссертационным работам с точки зрения актуальности, постановки и сложности решаемых задач, научной новизны и практической значимости полученных результатов, а ее автор заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности ВАК РФ 08.00.12 – Бухгалтерский учет, статистика.

Генеральный директор ООО «Аудит БТ»,
кандидат экономических наук

Медведев Александр Николаевич

27 сентября 2016

Подпись Медведева Александра Николаевича заверяю:

начальник отдела кадров ООО «Аудит БТ»

М

Адрес: 101000, г.Москва, Кривоколенный переулок, д.12,
строение 2, корп.2, 3-й этаж
Тел.: +7(495) 983-35-76
Эл.почта: info@auditbt.ru